

## 15家医院 获批康检服务

本报讯(记者 汪辉)为加强健康体检工作管理,省卫生厅日前组织有关专家对申请开展健康体检服务的医疗机构进行了复审。昨日,省卫生厅确认河南省人民医院等15家医疗机构作为全省第一批批准开展健康体检服务的医疗机构。

15家医疗机构名单(第一批)为:河南省人民医院、河南省肿瘤医院、郑州大学第一附属医院、郑州大学第二附属医院、郑州大学第三附属医院、新乡医学院第一附属医院、河南大学第一附属医院、河南科技大学第一附属医院、郑州市第一人民医院、郑州市中心医院、郑州市人民医院、洛阳市中心医院、新乡市中心医院、南阳市中心医院、驻马店市中心医院。

省卫生厅要求,凡未批准的医疗机构不得擅自开展健康体检服务,违者按照《医疗机构管理条例》等有关规定予以处理,并追究相关单位和人员责任。

## 东风日产 新车型3月上市

本报讯(记者 赵文静)东风日产新车型“启辰”将于3月正式上市,这是东风日产在郑州工厂投产的又一明星产品。

“启辰”是东风日产全力打造的拥有自主知识产权的品牌。据悉,作为全新的自主品牌事业,东风日产还将为“启辰”建立独立的设计、研发、生产、营销和服务体系。

根据2011-2015年新中期事业计划,东风日产将引入包括NISSAN品牌和启辰品牌共计17款新车,并继续打造出多款明星车型。东风日产负责人表示,郑州工厂未来将形成年产45万辆整车、60万台发动机的整体规模,将为东风日产新中期事业计划的完成奠定坚实基础。

按照计划,东风日产郑州工厂正全力推进产能提升工程。去年3月开始一期20万产能扩建项目,历时6个月建设完成,完善和扩建了郑州工厂原有的冲压、焊接、涂装、总装和树脂五大工艺车间,同时引入多项技术。目前,二期30万产能提升工程已经开工。在郑州工厂规模扩大的同时,东风日产同步规划和发展与之相配套的发动机工厂项目也正加速建设,预计今年年底投产,届时将成为东风日产继花都、赤泥发动机工厂之后的第三个发动机生产基地。

## 郑州—济源 旅游直通车开通

本报讯(记者 成燕 通讯员 张瑞敏)记者从济源市政府昨日在郑州召开的旅游推介会上获悉,从3月8日起,该市联合河南省中国旅行社将正式开通郑州至济源旅游直通车。每逢周末,市民可从紫荆山或绿城广场乘坐直通车前往惠公故里——王屋山体验壮美的自然风光。这也是我市发往中原经济区旅游城市的首个旅游直通车。

济源北依太行,南临黄河,拥有王屋山、五龙口、小浪底、黄河三峡等丰富的旅游资源,与郑州相距近两小时车程,出游便利。近年,该市按照建设中原经济区“休闲文化旅游名城”战略定位,打造了景区观光游、乡村休闲游、都市度假游等多元化旅游产品。该市联合河南省中国旅行社为市民推出了“黄河三峡+小沟背景区+王屋山”两日游及“王屋山+小沟背景区”一日游等线路及系列优惠活动。今年,该市还将陆续推出王屋山国际旅游登山节、小浪底观瀑节等系列活动。

## 上周菜价大涨 蛋油价格略降

本报讯(记者 成燕 通讯员 徐珊)昨日,市商务局发布的监测结果显示,上周,纳入该局监测范围的51种商品中,43%的商品价格下降。蔬菜价格尤其是叶菜类价格涨幅较大,鸡蛋和食用油价格略降,粮食和猪肉价格保持稳定。

蔬菜批发价格涨幅较大。被监测的18种蔬菜综合批发价格为3.61元/公斤,环比上涨6.8%。由于年后正值“青黄不接”,再加上刘庄批发市场迁至中牟,给商户进货造成困难,物流成本随之增加,市场上叶菜类蔬菜供不应求,价格上涨。其中圆白菜批发价为1.23元/公斤,环比上涨40%,油菜价格为3.95元/公斤,环比上涨12%。预计后期随着蔬菜上市量增大,我市蔬菜价格有震荡下调空间。

鸡蛋批发价格持续下降。上周,鸡蛋批发价格为7.2元/公斤,环比下降4%;白条鸡批发价为14元/公斤,环比持平。预计后期我市禽蛋类产品价格仍有稳中走低趋势。

桶装食用油零售价格中有降有升。上周,桶装食用植物油零售价格为15.3元/升,环比下降1.1%。其中:大豆油、花生油、菜籽油和调和油零售价格均稳中略降。预计后期我市食用油价格仍将平稳运行。

粮食市场零售价格保持稳定。上周,粮食零售价格为5.01元/公斤,环比下降0.79%。其中:中包装大米和小包装面粉零售价格分别为5.36元/公斤和4.21元/公斤,环比均保持平稳。预计后期我市粮食价格将持续稳定。

猪肉零售价格高位稳定。上周,我市鲜猪肉零售价格为26.22元/公斤,环比下降0.83%。预计后期我市猪肉价格将持续平稳回落趋势,但空间有限。

# 郑州出租车司机 开缴住房公积金

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 陈滨李羽)出租车司机今后购买商品住房时,有望使用公积金贷款,这是记者昨日从郑州市住房公积金管理中心和市客运管理处了解到的。按照双方联合出台的《郑州市出租汽车行业住房公积金缴存实施意见》,我市2万多名出租汽车从业者即日起将享受住房公积金政策。

2011年,郑州住房公积金(不含省直机关住房公积金管理机构数据)累计归集额突破300亿元,达344.9亿元。为进一步扩大住房公积金制度覆盖面,充分发挥住房公积金制度在职工解决和改善自住住房时的互助保障作用,结合出租汽车行业从业人员一直没有被住房公积金制度所覆盖的现状,郑州住房公积金管理中心与市客运管理处经过多次调研、座谈和讨论,于近日联合出台了《郑州市出租汽车行业住房公积金缴存实施意见》。

凡在我市取得出租汽车从业资格、在郑州市城市公共交通客运管理处登记从事出租汽车行业的从业人员,男性未满55周岁、女性未满50周岁,均可缴纳住房公积金。住房公积金月缴存基数下限为上一年度郑州市在岗职工月平均工资,上限为上一年度郑州市在岗职工月平均工资的三倍。缴存比例统一为16%。月缴存额等于缴存基数乘以缴存比例。出租汽车行业缴存职工在购买自住住房时,可以按照个人住房贷款政策的规定,申请个人住房公积金贷款。

处登记从事出租汽车行业的从业人员,男性未满55周岁、女性未满50周岁,均可缴纳住房公积金。住房公积金月缴存基数下限为上一年度郑州市在岗职工月平均工资,上限为上一年度郑州市在岗职工月平均工资的三倍。缴存比例统一为16%。月缴存额等于缴存基数乘以缴存比例。出租汽车行业缴存职工在购买自住住房时,可以按照个人住房贷款政策的规定,申请个人住房公积金贷款。

## 特警开展作风整顿活动



本报讯(记者 唐强 文/图)昨日上午,郑州市公安局特警支队在训练场上拉开了2012年度作风纪律整顿活动帷幕。

此次教育整顿活动着眼实战,注重实效,在实战中拉队伍,练作风,强素质。主要开展“十个一”系列

活动,即:开展一次大教育、开好一次党委民主生活会、进行一次中队以上干部谈话、开展一次拔河比赛、举办一次红歌比赛、举行一次群体性事件处置演习、开展一次紧急拉动演练、举办一次战法研讨讲座、举行一次狙击手集训比武、开展一次队列会操。

## 我省企业年检明起开始

本报讯(记者 宋华 赵文静 通讯员 肖凯)记者近日从省工商局获悉,我省企业2011年度年检工作将于明日全面展开,从3月1日开始至6月30日结束,历时四个月。

据悉,凡于2011年12月31日前在河南省工商行政管理局及所属各级工

商行政管理机关登记注册并领取营业执照的企业及其分支机构,均须参加年检。

据了解,外商投资企业和个体工商户年检不收取任何费用。3月26日至4月26日为外商投资企业联合年检集中办公时间。不便上网查阅的企业,可通过

12315电话咨询。

另据了解,此次年检要求各级工商部门对拥有中国驰名商标、河南省著名商标的企业,被省局评选表彰的“文明诚信”双百民营企业、个体工商户优先办理。对于日常监管中有违法记录、不讲诚信的企业,进行重点审查。



郑州公交一公司24路、127路的党员、班组长组成青年志愿者小分队,利用业余时间下站点、进社区征求乘客和广大市民对公交的意见和建议。  
本报记者 宋晔摄

## 春日经济“暖洋洋”

本报记者 成燕

春回大地,万物复苏。聆听着春姑娘轻盈的脚步,郑州消费市场也写满了春的色彩。在这个生机盎然的春天,绿城的“春日经济”随着天气转暖逐步升温。

### 春装演绎春色

“捂了一个冬天,也该美美了。”昨日中午,家住西郊的刘红邀上两位女伴一块儿去逛街,目标就是新上市的春装。她们转了一圈发现,今年春装色彩更加明艳,款式倾向于清新自然的田园休闲风格,部分服装品牌为营造春的气息,还将柳叶、桃花、风筝等象征春天的元素巧妙地镶嵌到衣服上,让人感觉扑面而来“杨柳风”。

这两天,记者漫步万达广场、丹尼斯百货、大商新玛特郑州总店等多家商场,也明显感到精明的商家正在借助春天巧妙打出营销牌。多家商场都在门口点缀出桃花、柳叶等象征春天的装饰,商场的主打色彩也换成了嫩绿色。在服装区,众多品牌纷纷把色彩艳丽的

新款春装摆在最醒目的位置,吸引着顾客眼球。与春装集中上市同步,“辞旧迎新”的主题也在各大商场上演。记者走访市场发现,虽然不少商家启动了大规模的冬装甩卖,但是春装的魅力势不可当。

### 户外运动火爆

天气转暖,户外运动成为市民最喜欢的休闲、锻炼方式。在绿城广场、如意湖广场附近,放风筝、跑步、打球的市民随处可见。随着市民健身热情的高涨,体育用品的销售量也随之上升。

昨日,记者登录某网站发现,最近户外运动用品需求量大增,尤其以帐篷、登山器械的需求最旺盛。位于健康路上的某知名运动用品商家工作人员告诉记者,气温回暖后,很多外出运动、旅游的人都来这里购买户外运动用品。其中以羽毛球拍、篮球、滑板最为火热,销售量比节前翻了一倍多。在位于西环路附近的一家健身房,前来咨询办卡的市民明显增多,不少咨询者表示,春天是健身的

好季节,准备给自己和家人办个年卡,出汗,锻炼身体。

### 春游市场升温

瞄准即将启动的春游市场,近日,四川航空股份有限公司联合皇朝假期旅游公司专程来郑举行美国塞班岛旅游产品推介会。皇朝假期有关负责人分析说,伴随春暖花开,出境游又迎来出游旺季,由于塞班岛四季如夏,游客在这里可以享受免签和免税购物,越来越多郑州人喜欢上了海岛游。据了解,当前从广州、上海直飞塞班岛的航班分别达到每周2个和4个。

在外地人争抢郑州春游市场的同时,本地多家景区也纷纷推出优惠。“三八”妇女节当天,凡3月8日出生的女士及结婚夫妇,凭本人身份证或结婚证可免费游览康百万庄园。浮戏山雪花洞将推出“我健康、我快乐”春游系列优惠活动。金鹭鸵鸟游乐园则将推出“免费邀您游”活动。凡3月8日来园家庭,女士可免费入园。



昨日,金水区文化绿城小学的小学生利用大课间时间,在操场上展示“抖空竹”技艺。该校将备受孩子们喜爱的“抖空竹”、“推铁环”等民间体育项目引进大课间。  
本报记者 丁友明 摄

## 老人雕刻出“国家专利”

本报记者 郑磊

本来只是把雕刻当成爱好,不想呕心沥血完成的作品获得了国家专利。故事的主人公就是老陈陈村的陈木林,如今年过半百的他用铜版雕刻的“关公汉子风雨竹”已获得发明专利。

昨日,记者有幸在陈木林家见到了这幅作品:这是由3幅小图拼成的一组画,高1.7米,宽2.3米,相当的精美。“我平时就喜欢雕刻,之前只是雕着玩。”陈木林告诉记者,2007年七月份开始了这幅图的创作,花了一年时间,材料费一万多元,终于在奥运会开幕前一天完工,这让他欣慰不已。

对于父亲的执着爱好,孩子们十分支持:“父亲有个爱好比什么都强,只要他乐意就行。”雕刻过程也是困难重重,“刚开始买的是便宜钻头,硬度不够,还没怎么用就断了。”他说,实在没办法,自己只得三天两头往机电市场跑,几乎把这个型号的钻头都试了一遍;这还不说,雕刻时机器上所要用的立洗钻头,一天都要耗费三个,全靠手感来操作。

“雕刻时得非常专注,否则钻头就会断。”老陈说,有时候一坐就是几个小时,有的字只有几毫米大小,完成起来非常困难,“正是这样,所以我每完成一个字或一片树叶特有成就感。”

如今,这幅画已由国家知识产权局颁发了外观设计专利和发明专利,成为村里街谈巷议的焦点。

## 牛师傅15年结对帮扶 “活雷锋”温暖身边人

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李朝阳 实习生 李乔)在3月学习雷锋月来临之际,昨日,有着“身边的活雷锋”美誉的“牛师傅”牛志国又一次走进了郑州三棉“结对子户”李保山家,除了对室内的燃气具进行维修维护外,又询问了李保山家里有没有什么需要帮忙的。

15年前的一个冬天,牛志国接到郑州三棉一位叫李保山客户的报修电话,当走进这个家时,他被震惊了,这不仅是一个残疾人家庭而且生活特别困难。李保山本人40岁,两腿萎缩无法行走,只能坐在地上,两手撑着小板凳在地上挪动。他和年迈的父母住在一起,一家三口仅靠两位老人微薄的退休工资艰难度日。看到这种情况,牛志国不仅自费为他们垫付了配件费,并与他们结成“结对子”客户,定期为他们进行燃气具的安全检查和维修维护。

“人活在世上,总要为别人做一做,我是一名共产党员,我的心愿就是尽可能地帮助更多的困难人群,让他们都能感受到党的温暖和社会的关爱!”这就是牛志国的心声。从1987年进入燃气公司到现在,在二十多年的维修工作中,他都帮助过、无私奉献,帮扶对象如今已经超过了21户。

在牛师傅精神的感召下,目前郑州华润燃气已有33支“牛师傅服务队”,400多位牛师傅服务队员,与1200多户困难家庭结成了帮扶对子。每天,他们都忙碌奔波在郑州的大街小巷,为这些困难家庭带来社会的关爱和帮扶。

## 树冠修剪方形 道路更为清爽

本报讯(记者 裴其娟)如伞的圆形树冠郑州街头比比皆是,可你见过方形的树冠吗?省会郑州政一街一上就有48棵行道树被修剪成了方体,“把这些树修剪成方体,既保留了大部分树冠,还方便了车辆出行,这是我们精细化管理的一种探索。”市绿化工程管理处金水绿化队队长王延芳说。

昨日,记者在政一街看到,道路两侧绿化带中栽植的48棵大叶女贞的树冠由原来的椭圆形变成了整齐整齐的方体,既不失绿化效果,又使道路显得清爽了不少。